



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 4327 /CSPIAASSM/23.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

CONCURS NAȚIONAL „ȘTIU ȘI APLIC - SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ SE DEPRIND DE PE BĂNCILE ȘCOLII”

În perioada 13-15 mai 2022, la Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi" din Iași a avut loc etapa națională a concursului "ȘTIU ȘI APLIC - SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ SE DEPRIND DE PE BĂNCILE ȘCOLII", concurs ce are ca obiectiv principal încurajarea și atragerea elevilor în activități de studiere a disciplinei numită *securitate și sănătate în muncă*, de promovare a securității și sănătății în muncă și pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli profesionale. Concursul a fost organizat în parteneriat cu Inspecția Muncii, Inspectoratul Teritorial de Muncă Iași, Inspectoratul Școlar Județean Iași și Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași.

La această etapă națională au participat 282 de elevi, 70 de profesori și 30 de inspectori de muncă din 34 de județe din țară. Dintre cele cinci echipe de elevi participante la faza națională reprezentând județul Buzău, echipa Colegiului Economic Buzău a obținut premiul I la secțiunea licee cu profil tehnologic - ciclul inferior, iar echipa Liceului Tehnologic „Henri Coandă” Buzău a obținut premiul special la secțiunea învățământ profesional.

Felicitări tuturor celor implicați!

Inspector Șef,  
Cecilia MANOLESCU



Str. Mesteacănului, nr. 43, Buzău  
Tel.: +4 0238 713 047; Fax: +4 0238 426 939  
E-mail: itmbuzau@itmbuzau.ro

[www.itmbuzau.ro](http://www.itmbuzau.ro) Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.